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Тур Європою. Про що хоче
домовитись Зеленський
ТЕКСТ: ОЛЕСЯ КРАСНОЛУЦЬКА,  14 квітня 2026, 20:02

Фото: Офіс президента
Робочий візит президента України до Німеччини 14 квітня

Сьогодні Україна вже уклала масштабний оборонний
контракт з Німеччиною. Зокрема, буде двостороння
дронова співпраця.
З вівторка, 14 квітня, президент України Володимир Зеленський вирушив у
дипломатичний тур Європою. Очікується, що на переговорах високого
рівня буде обговорюватись зміцнення протиповітряної оборони України,
вступ до ЄС та довгострокові угоди про безпеку.

Окрім цього візити Зеленського до європейських столиць будуть
зосереджені на забезпеченні подальшої військової допомоги та підтримки
інфраструктури нашої країни.

Масштабний оборонний контракт з Німеччиною
Сьогодні Зеленський прибув до Берліна, де підписав угоду про співпрацю в
галузі оборони. Ця домовленість підняла двосторонні відносини України з
Німеччиною до рівня стратегічного партнерства.

Загалом, угода розширює військову співпрацю між двома країнами,
причому Берлін обіцяє додаткову підтримку в ключових сферах, включаючи
протиповітряну оборону, зброю далекого радіусу дії, безпілотники та
боєприпаси.

"Зараз, як ніколи раніше, ми хочемо вчитися один в одного", – сказав
канцлер Німеччини Фрідріх Мерц під час прес-конференції, додавши, що
обидві сторони домовилися про численні напрямки співпраці, включаючи
спільне виробництво безпілотників.

Угода також включає меморандум про взаєморозуміння між міністерствами
оборони двох країн щодо електронного обміну військовими даними.
Зеленський повідомив, що також було підписано кілька додаткових угод
про співпрацю.
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ВЛАДИМИР ЗЕЛЕНСКИЙ

"Сьогодні у нас є нові угоди про співпрацю – загалом 10. У ключових
сферах. Німеччина є явним лідером у підтримці України та наших зусиль
щодо захисту життів", – сказав він.

За інформацією німецьких ЗМІ, Україна уклала з Берліном масштабний
оборонний контракт, який передбачає двосторонню дронову співпрацю.
Загалом підписано три ключові угоди:
▪️Посилення ППО – Німеччина профінансує контракт на декілька
сотень ракет для Patriot та 36 пускових установок IRIS-T.
▪️Інвестиції в сумі €300 млн у далекобійні можливості.
▪️Спільне виробництво mid-strike дронів із застосуванням AI. Спочатку – 5
000 безпілотників для Сил оборони.
Окрему увагу у виступі Зеленський звернув на тих українців, які під час
війни виїхали за кордон, зокрема, до Німеччини. За його словами, ЗСУ
хотіли б, аби такі люди повернулися, бо це – "питання
справедливості".

"У нас люди, воїни на фронті, їм потрібні ротації. Вони ж, хоч і залізні, як
кажуть українські воїни, але ж давайте чесно, у них є сім'ї, вони захищають
свій дім і не тільки, всю державу, але відповідальність має нести кожна
людина, яка є громадянином України, який має сили для цього,
конституційний обов'язок і мобілізаційний вік", – заявив президент.

Зустріч в Осло
Після переговорів у Берліні Зеленський прибув до Осло. Очікується, що
20:30 за Києвом президент України зустрінеться з норвезьким прем’єр-
міністром Йонасом Гаром Стьоре.
За підсумками зустрічі лідерів запланована спільна пресконференція о
21:20.

Ця дипломатична місія продовжить зусилля Зеленського щодо координації
з європейськими партнерами. Ключовими темами під час переговорів
будуть – посилення оборонної співпраці, зокрема ППО, виробництво дронів,
фінансова підтримка та координація дій із партнерами для досягнення
справедливого миру.

Зазначимо, що Норвегія підтримує Україну системами ППО, ракетами та
фінансуванням виробництва дронів.

Переговори з Мелоні у Римі
Вже завтра, 15 квітня, прем'єр-міністерка Італії Джорджія Мелоні
очікуватиме Зеленського у Римі. Про це повідомила пресслужба
італійського уряду.

Як зазначено у порядку денному, Мелоні зустрінеться з українським
лідером 15 квітня у Палаццо Кіджі у Римі о 15:30 за місцевим часом. Інших
деталей – не наводиться.

В Офісі президента України про можливий візит Зеленського до Італії не
повідомляли.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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